
Poziv na javnu raspravu "Privatne bezbednosne kompanije u Srbiji – prijatelj ili pretnja?"

Datum

jun. '08.

10.

Centar za civilno-vojne odnose vas poziva da u utorak, 10. juna, prisustvujete javnoj raspravi na temu „Privatne bezbednosne kompanije - prijatelj ili pretnja?“. Rasprava će se održati u Medija Centru (Sava Centar, Milentija Popovića 9), sa početkom u 12 časova.

Cilj rasprave je da upozna novi sastav Narodne skupštine Srbije sa potrebom da se rad privatnog sektora bezbednosti u Srbiji zakonski uredi i da demistifikuje njegovo funkcionisanje. Na raspravi će uvodna izlaganja izneti istraživači Centra za civilno-vojne odnose koji su obavili prvo empirijsko istraživanje o obimu i funkcionisanju privatnih bezbednosnih kompanija u Srbiji, predstavnici Udruženja za fizičko-tehničku zaštitu pri Privrednoj komori Srbije i predstavnici organizacija građanskog društva koje su radile na nacrtima Zakona o fizičko-tehničkom obezbeđenju.

Procenjuje se da u Srbiji posluje oko 3000 privatnih bezbednosnih kompanija, koje zapošljavaju legalno i preko crnog tržišta rada između 30 i 40 hiljada ljudi, od kojih većina ima pravo da nosi oružje. Uprkos tome, još uvek nedostaje zakon kojim bi se ovaj sektor uredio na sistematski, jasan i sveobuhvatan način. Zbog toga je Centar za civilno-vojne odnose uz finansijsku podršku Misije OEBS-a u Srbiji sproveo terensko istraživanje i napravio uporednu analizu postojećih nacrta zakona. Preporuke iz ovog istraživanja poslužiće kao osnov za javnu raspravu.

Ova rasprava je četvrta u nizu javnih rasprava o ključnim pitanjima bezbednosti, koje Centar za civilno-vojne odnose organizuje u okviru jednogodišnjeg projekta "Povećanje učešća građana u bezbednosnoj politici" uz finansijsku podršku Instituta za održive zajednice (ISC) kroz donaciju USAID-a. Pored ovog događaja, Centar je organizovao još 10 opštinskih foruma u unutrašnjosti Srbije na razne teme vezane za bezbednost građana. Detaljne informacije o projektu i rezultate istraživanja o privatnim bezbednosnim kompanijama u Srbiji možete dobiti na našim sajtovima: <http://www.bezbednost.org/> ili <http://www.ccmr-bg.org/>.

Kontakt osoba:

Marko Savković, PR projekta „Povećanje učešća građana u bezbednosnoj politici“

Tel: (011) 32 87 226, 32 87 334

E-mail: markosavkovic@ccmr-bg.org